

这里总能找到您需要的信息

加入晚报理财中心 说不定会有惊喜

本报讯(记者 顾嘉懿) 展望年底理财市场,分析师普遍认为,常规理财产品收益仍是探底状态。而首批上线的晚报“专属理财”已临近收尾,收益得到了投资者的认可。在低利率和资产荒的环境下,您不妨加入“宁波晚报读者理财中心”。晚报读者理财中心将继续与宁波股权交易中心合作,向会员提供更多类似的产品资讯。

据悉,宁波股权交易中心备案的产品仅面向该中心的合格投资者,有投资意向者须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(900至16:00)、15168530845,进行咨询。当然,市民也可前往晚报读者理财中心进行现场实名登记。



宁波阅读联盟成立

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 章笑笑) 昨日,宁波阅读联盟成立。据悉,宁波阅读联盟由全市公共图书馆、社会阅读团体、实体书店、民间阅读场所自愿组成,是非营利性、非法人的交流合作平台,主要目标在于推动并广泛开展全民阅读工作,增进社会联盟间相互交流与合作,资源共享。联盟由宁波市图书馆牵头,宁波市文化广电新闻出版局主管,联盟成员单位包括19家社会阅读团体、12家亲子绘本馆、19家实体书店、11家公共图书馆。

食博会首日 宁波“老味道”前挤满人 俄罗斯冰激凌卖得脱销

本报讯(记者 史娓超 谢昭艳) 昨天是2016中国食博会首日。对于宁波人来说,每年家门口的这场美食盛宴是一场“八方美食大赶集”,今年也不例外。

食博会上荟萃了不少老字号美食,很受市民欢迎。在宁海“前童三宝”展位前,几位当地老阿姨正在熟练地摊、包麦饼筒,因为是纯手工,所以一道工序下来,可把排队的市民们给馋坏了。“现场手工制作供不应求,从一开馆到中午,换了几轮人了,大概买了500多个麦饼筒。”

“没预计到第一天就这么多人。”

我们今天装来的250多公斤宁波香干,到中午已经基本卖空了。”该展位负责人童夏芬告诉记者。

在宁波国际会展中心2号馆俄罗斯食品展会前,记者看到,一种块头较大的冰激凌很受欢迎,垃圾桶里堆满了冰激凌包装纸,工作人员告诉记者,这种格林诺夫冰激凌因为包装纸上有一头奶牛,俗称大奶牛,在俄罗斯名气很大。这位工作人员告诉记者,没想到俄罗斯冰激凌会卖得脱销。一位正在品尝的消费者认为,感觉是纯牛奶制成的,而且分量较足,性价比很高。

“智惠农村” 与宁波优秀农产品加工企业签署合作协议 农产品、土特产品可在线销售

本报讯(记者 史娓超 通讯员 姚珏) 昨日,“智惠农村”项目推介洽谈会在本届食博会上举办,并与宁波本地优秀农产品生产加工企业签署战略合作协议。

据介绍,通过“智惠农村”搭建的互联网平台,农业企业与农村群众可在线进行农、土特产品的销售,形成快速、规范的农产品线上供货及销售渠道。项目的开展,有效拓宽了农产品流通网络,

完善了农产品供给体系,革新了农产品经营模式,实现了产地和消费地无缝对接。

在洽谈会上,网新新云联技术公司与义茂食品有限公司签署战略合作协议。以协议为依据,网新新云联将助力义茂,通过“智惠农村”项目及“互联网+”创新发展交流平台,升级供给结构、优化资源配置,将具有地方特色的农产品推向全国。

山西24家企业 带着特色产品来甬

本报讯(记者 史娓超 通讯员 姚珏) 昨天上午,山西品牌中华行宁波站启动仪式在宁波国际会展中心举行。作为2016年“山西品牌中华行”活动的第13站,本站活动主题是“品牌山西、诚信晋中”。

据了解,晋中市在此次宁波站活动上,选拔24家名优特企业参展,推出国家非物质文化遗产、绿色食品、地理标志保护产品、有机食品、酒文化和电子商务6大板块、38个品牌、15大类产品、132种地方特色商品。有三百多年产销历史的平遥牛肉、被誉为“中国酒魂”的汾酒;被称为“养生国药”的广誉远;御用贡品“太谷饼”等广受宁波市民喜爱。

浙江省油画提名展 昨开展

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日,由浙江省油画家协会和宁波美术馆主办的“深度——浙江省油画提名展”开展。作为省油画家协会的年度展,本次展览汇聚协会中近50位优秀中青年画家近年来对油画创作探索的新成果,有近300件作品。

在这个以“深度”为宗旨的展览中,画家们不仅仅展示自己的画作,也从各自的角度阐释了对艺术的思考,解读了对“深度”这一品质的认识。他们在追求不断创新的同时,精准地把握住时代的精神脉搏,深刻地反映生活的内涵,使作品具有艺术的感染力。

公安部特许移民资质:浙公境准字【2012】0022号

ORDER INTERNATIONAL
欧德国际

办投资移民,找欧德国际 咨询热线: 87340000

咨询项目: 全球资产配置咨询、美国移民和买房、澳大利亚移民和买房、欧盟各国移民和买房、欧盟入籍咨询



微信扫一扫 签约获大奖

欧盟移民·房产咨询日

时间: 11月13日 (9:00~15:00)

地点: 宁波市和义路77号汇金大厦15楼

内容: 爱尔兰移民、马耳他移民

欧盟护照咨询、欧洲房产咨询

西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯买房移民

马耳他投资移民

优势:

- 买国债办移民,安全保险
- 英语是官方语言
- 办理速度快,从申请到批准仅需4~6个月
- 可以贷款买国债,花费金额少,最低花费仅需18万欧元(约140万人民币)
- 全球少有的多身份国家: **欧盟成员国、欧元区成员国、申根国、英联邦国家**
- 入籍马耳他后,可以去欧洲大部分发达国家工作和生活
- 马耳他护照可免签证约160个国家

要求:

- ✓ 投资50万欧元到爱尔兰,3~5年后还款
- ✓ 全球四大会计师事务所之一德勤参与项目管理,安全系数高
- ✓ 夫妻和24岁以下未婚在读孩子可同时移民
- ✓ 25万欧元买国债,国债收益全部归自己。5年后国债可自由买卖。
- ✓ 也可贷款买国债,国债收益全部归自己
- ✓ 马耳他国债为A3级别,安全系数高
- ✓ 夫妻及其双方父母、祖父母,以及26岁以下未婚在读子女可同时移民

另有美国移民、美国房产、日本房产项目咨询
咨询热线: 0574-87340000